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ATA DA SESSÃO PÚBLICA DO PREGÃO Nº 76/2022 

 

PROCESSO Nº 1401/2022 

REGISTRO DE PREÇOS VISANDO A AQUISIÇÃO DE GÊNEROS PERECÍVEIS (CARNES, 

FRIOS E EMBUTIDOS) 

 

Às 09:00 horas do dia 27 de Outubro do ano de 2022 na Sala de Reuniões da Comissão Permanente de 

Licitações da Município de Itaí, situada na RUA JOÃO ANTUNES DE OLIVEIRA, 210 - JARDIM 

BELA VISTA - ITAÍ - SP - CEP: 18.730-104, realizou-se a sessão pública para recebimento e 

abertura dos envelopes contendo as propostas de preços e a documentação da habilitação, apresentados 

em razão do certame licitatório na modalidade PREGÃO Nº 76/2022, cujo objeto é REGISTRO DE 

PREÇOS VISANDO A AQUISIÇÃO DE GÊNEROS PERECÍVEIS (CARNES, FRIOS E 

EMBUTIDOS), a saber: 

 

ITEM 1, (Quant):3000, (Unid.): KG, APRESUNTADOCARNE SUÍNA, ÁGUA, PROTEÍNA 

VEGETAL, SAL, AMIDO, TEMPEROS, ESTABILIZANTE POLIFOSFATO DE SÓDIO (INS 

451I), CONSERVADORES NITRATO DE SÓDIO (INS 251) E NITRITO DE SÓDIO (INS 250), 

MALTODEXTRINA, REALÇADOR DE SABOR GLUTAMATO MONOSSÓDICO (INS 621), 

ANTIOXIDANTE ERITORBATO DE SÓDIO (INS 316). NÃO CONTÉM GLÚTEN TODA 

MATÉRIA PRIMA UTILIZADA NA ELABORAÇÃO DO PRODUTO DEVE SER DE 

QUALIDADE COMPROVADAMENTE ALIMENTAR E OS PRODUTOS DE ORIGEM ANIMAL 

UTILIZADO DEVERÃO SER PROVENIENTES DE ESTABELECIMENTO INSPECIONADO 

PELO SERVIÇO DE INSPEÇÃO FEDERAL(SIF). (AMOSTRA)ACONDICIONADA EM 

EMBALAGEM TÉRMICA E DOCUMENTAÇÃO DE LIBERAÇÃO DE FUNCIONAMENTO 

PELA VIGILÂNCIA SANITÁRIA) INFORMAÇÕES NUTRICIONAIS A CADA 30 GRAMAS: 

VALOR ENERGÉTICO 53KCAL, CARBOIDRATOS 1,2G, PROTEÍNAS 4,1G, GORDURAS 

TOTAIS 3,6G, GORDURAS SATURADAS 3,5G, ZERO DE GORDURA TRANS E FIBRA 

ALIMENTAR, SÓDIO 384 MCG 

ITEM 2, (Quant):300, (Unid.): KG, BACON ESPECIAL DE PALETA EM MANTABACON 

ESPECIAL DE PALETA EM MANTA: PALETA SUÍNA, ÁGUA, SAL, MALTODEXTRINA, 

CONSERVADORES NITRATO DE SÓDIO (INS 251) E NITRITO DE SÓDIO (INS 250), 

ANTIOXIDANTE ERITORBATO DE SÓDIO (INS 316). NÃO CONTÉM GLÚTEN. TODA 

MATÉRIA PRIMA UTILIZADA NA ELABORAÇÃO DO PRODUTO DEVE SER DE 

QUALIDADE COMPROVADAMENTE ALIMENTAR E OS PRODUTOS DE ORIGEM ANIMAL 

UTILIZADOS DEVERÃO SER PROVENIENTES DE ESTABELECIMENTO INSPECIONADO 

PELO SERVIÇO DE INSPEÇÃO FEDERAL(SIF). (AMOSTRA) ACONDICIONADA EM 

EMBALAGEM TÉRMICA E DOCUMENTAÇÃO DE LIBERAÇÃO DE FUNCIONAMENTO 

PELA VIGILÂNCIA SANITÁRIA) 

ITEM 3, (Quant):5000, (Unid.): KG, CARNE CONGELADA DE BOVINO SEM OSSO: (PATINHO 

EM CUBOS IQF )CARNEPROVENIENTE DE MACHOS DE ESPÉCIE BOVINA, ABATIDOS 

SOB SERVIÇO DE INSPEÇÃO FEDERAL E ESTAR DENTRO DOSPADRÕES CITADOS PELO 

REGULAMENTO DE INSPEÇÃO INDUSTRIAL E SANITÁRIA DE ORIGEM ANIMAL. DEVEM 

SER CORTADOS EM CUBOS EM EQUIPAMENTO APROPRIADO E CONGELADOS EM 

TÚNEL DE CONGELAMENTO COM TECNOLOGIA IQF (INDIVIDUAL QUICK FROZEN) 

PARA CONGELAMENTO INDIVIDUAL. EMBALADO EM EMBALAGEM DE POLIETILENO 

DE BAIXADENSIDADE, APROVADA PARA CONTATO DIRETO COM ALIMENTOS, SEM 

PERFURAÇÕES OU VAZAMENTOS, ROTULADA DE ACORDO COM A LEGISLAÇÃO 

VIGENTE EM RÓTULO LITOGRAFADO, MANTIDA A TEMPERATURA MÁXIMA DE -12°C 

A -18°CETRANSPORTADA EM CONDIÇÕES QUE PRESERVEM TANTO AS 

CARACTERÍSTICAS DO ALIMENTO CONGELADO, COMO TAMBÉMA QUALIDADE DO 

MESMO QUANTO AS CARACTERÍSTICAS FÍSICO-QUÍMICAS. LIPÍDEOS MÁX. 10G POR 
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100GVALIDADE:12 MESES À CONTAR DA DATA DE FABRICAÇÃO. EMBALAGEM 

PRIMÁRIA: 2KGEMBALAGEM SECUNDÁRIA: 12KG (AMOSTRA) 

ITEM 4, (Quant):15000, (Unid.): KG, CARNE FRESCA BOVINO SEM OSSO  (PATINHO  EM 

CUBOS)CARNE EM CUBOS,SEM OSSO, RESFRIADA, ISENTA DE CARTILAGENS, CARNE 

BOVINA; PATINHO; RESFRIADA; COR, CHEIRO E SABOR PRÓPRIOS, COM 5% DE 

GORDURA E APONEVROSES; EMBALADA EM EMBALAGENS PRIMARIAS DE PLÁSTICO 

ATÓXICO, PACOTES DE 05 KG .PRÓPRIAS PARA ALIMENTOS, ISENTAS DE FECHO OU 

QUALQUER MATERIAL ESTRANHO, COM ETIQUETADE IDENTIFICAÇÃO DO PRODUTO 

E QUANTIDADE E SUAS CONDIÇÕES DEVERÃO ESTAR DE ACORDO COM A PORTARIA 

VIGENTE BEM COMO ATENDER A LEGISLAÇÃO VIGENTE. TODA MATÉRIA PRIMA 

UTILIZADA NA ELABORAÇÃO DO PRODUTO DEVE SER DE QUALIDADE 

COMPROVADAMENTE ALIMENTAR E OS PRODUTOS DE ORIGEM ANIMAL UTILIZADOS 

DEVERÃO SERPROVENIENTES DE ESTABELECIMENTO INSPECIONADO PELO SERVIÇO 

DE INSPEÇÃO FEDERAL(SIF). (AMOSTRA) ACONDICIONADA EM EMBALAGEM 

TÉRMICA E DOCUMENTAÇÃO DE LIBERAÇÃO DE FUNCIONAMENTO PELA VIGILÂNCIA 

SANITÁRIA) 

ITEM 5, (Quant):15000, (Unid.): KG, CARNE FRESCA BOVINO SEM OSSO  (PATINHO  EM 

ISCAS ):CARNE EM ISCAS , SEM OSSO, RESFRIADA, ISENTA DE CARTILAGENS, CARNE 

BOVINA; PATINHO; RESFRIADA; COR, CHEIRO E SABOR PRÓPRIOS, COM 5% DE 

GORDURA E APONEVROSES; EMBALADA EM EMBALAGENS PRIMARIAS DE PLÁSTICO 

ATÓXICO, PACOTES DE 05 KG .PRÓPRIAS PARA ALIMENTOS, ISENTAS DE FECHO OU 

QUALQUER MATERIAL ESTRANHO, COM ETIQUETA DE IDENTIFICAÇÃO DO PRODUTO 

E QUANTIDADE E SUAS CONDIÇÕES DEVERÃO ESTAR DE ACORDO COM A 

PORTARIAVIGENTE BEM COMO ATENDER A LEGISLAÇÃO VIGENTE. TODA MATÉRIA 

PRIMA UTILIZADA NA ELABORAÇÃO DO PRODUTODEVE SER DE QUALIDADE 

COMPROVADAMENTE ALIMENTAR E OS PRODUTOS DE ORIGEM ANIMAL UTILIZADOS 

DEVERÃO SER PROVENIENTES DE ESTABELECIMENTO INSPECIONADO PELO SERVIÇO 

DE INSPEÇÃO FEDERAL(SIF). (AMOSTRA) ACONDICIONADA EM EMBALAGEM 

TÉRMICA E DOCUMENTAÇÃO DE LIBERAÇÃO DE FUNCIONAMENTO PELA VIGILÂNCIA 

SANITÁRIA) 

ITEM 6, (Quant):2000, (Unid.): KG, CARNE CONGELADA DE BOVINO SEM OSSO (PATINHO 

MOIDA IQF)CARNE PROVENIENTE DE MACHOS DE ESPÉCIE BOVINA, ABATIDOS SOB 

SERVIÇO DE INSPEÇÃO FEDERAL E ESTAR DENTRO DOS PADRÕES CITADOS PELO 

REGULAMENTO DE INSPEÇÃO INDUSTRIAL E SANITÁRIA DE ORIGEM ANIMAL. DEVEM 

SER MOÍDO EMEQUIPAMENTO APROPRIADO E CONGELADOS EM TÚNEL DE 

CONGELAMENTO COM TECNOLOGIA IQF (INDIVIDUAL QUICK FROZEN) PARA 

CONGELAMENTO INDIVIDUAL. EMBALADO EM EMBALAGEM DE POLIETILENO DE 

BAIXA DENSIDADE, APROVADA PARA CONTATO DIRETO COM ALIMENTOS, SEM 

PERFURAÇÕES OU VAZAMENTOS, ROTULADA DE ACORDO COM A LEGISLAÇÃO 

VIGENTE EM RÓTULO LITOGRAFADO, MANTIDA A TEMPERATURA MÁXIMA DE -12°C 

A -18°CE TRANSPORTADA EM CONDIÇÕES QUE PRESERVEM TANTO AS 

CARACTERÍSTICAS DO ALIMENTO CONGELADO, COMO TAMBÉM A QUALIDADE DO 

MESMO QUANTO AS CARACTERÍSTICAS FÍSICO-QUÍMICAS. LIPÍDEOS MÁX. 10G POR 

100G. VALIDADE: 12 MESES À CONTAR DA DATA DE FABRICAÇÃO. EMBALAGEM 

PRIMÁRIA: 2KGEMBALAGEM SECUNDÁRIA: 12KG. (AMOSTRA) 

ITEM 7, (Quant):15000, (Unid.): KG, CARNE FRESCA BOVINO (PATINHO MOIDO)CARNE 

MOÍDA, SEM OSSO, RESFRIADA, ISENTA DE CARTILAGENS, CARNE BOVINA; PATINHO; 

RESFRIADA; COR, CHEIRO E SABOR PRÓPRIOS, COM 5% DE GORDURA E 

APONEVROSES; EMBALADA EM EMBALAGENS PRIMARIAS DE PLÁSTICO ATÓXICO, 

PACOTES DE 05 KG .PRÓPRIAS PARA ALIMENTOS, ISENTAS DE FECHO OU QUALQUER 

MATERIAL ESTRANHO, COM ETIQUETA DE IDENTIFICAÇÃODO PRODUTO E 

QUANTIDADE E SUAS CONDIÇÕES DEVERÃO ESTAR DE ACORDO COM A PORTARIA 
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VIGENTE BEM COMO ATENDER A LEGISLAÇÃO VIGENTE. TODA MATÉRIA PRIMA 

UTILIZADA NA ELABORAÇÃO DO PRODUTO DEVE SER DE QUALIDADE 

COMPROVADAMENTE ALIMENTAR E OS PRODUTOS DE ORIGEM ANIMAL UTILIZADOS 

DEVERÃO SER PROVENIENTES DE ESTABELECIMENTO INSPECIONADO PELO SERVIÇO 

DE INSPEÇÃO FEDERAL(SIF). (AMOSTRA) ACONDICIONADA EM EMBALAGEM 

TÉRMICA E DOCUMENTAÇÃO DE LIBERAÇÃO DE FUNCIONAMENTO PELA VIGILÂNCIA 

SANITÁRIA) 

ITEM 8, (Quant):10000, (Unid.): KG, CORTES CONGELADOS DE FRANGO PEITO SEM OSSO 

SEM PELE, PRODUTO INNATURA, EMBALADOS EM SACO DE POLIETILENO, CADA 

PACOTE PADRONIZADO PESA EM TORNO DE 1.200KG APROXIMADAMENTE. O 

PRODUTO DEVERA ESTAR ARMAZENADO EM CAIXA DE PAPELÃO, CONTENDO EM 

CADA CAIXA 12 PACOTES APROXIMADAMENTE, COM O PESO DE PADRONIZAÇÃO DE 

18KG. INFORMAÇÕES DE QUANTIDADE, FABRICAÇÃO E PRAZO DE VALIDADE. COR, 

SABOR E ODOR CARACTERÍSTICOS DO PRODUTO, PROVENIENTE DE ANIMAIS SADIOS 

ABATIDOS SOBREINSPEÇÃO VETERINÁRIA. EMBALADOS EM SACO PLÁSTICO 

ATÓXICO. TODA MATÉRIA PRIMA UTILIZADA NA ELABORAÇÃODO PRODUTO DEVE 

SER DE QUALIDADE COMPROVADAMENTE ALIMENTAR E OS PRODUTOS DE ORIGEM 

ANIMAL UTILIZADOS DEVERÃO SER PROVENIENTES DE ESTABELECIMENTO 

INSPECIONADO PELO SERVIÇO DE INSPEÇÃO FEDERAL(SIF). (AMOSTRA) 

ACONDICIONADA EM EMBALAGEM TÉRMICA E DOCUMENTAÇÃO DE LIBERAÇÃO DE 

FUNCIONAMENTO PELA VIGILÂNCIA SANITÁRIA). INFORMAÇÃO NUTRICIONAL. 

PORÇÃO DE 120 G VALOR ENERGÉTICO 125 KCAL = 525 KJ, CARBOIDRATOS 0 G, 

PROTEÍNAS 28 G, GORDURAS TOTAIS 1,0 G, GORDURAS SATURADAS 0 G, GORDURAS 

TRANS 0 G, FIBRA ALIMENTAR 0 G, SÓDIO 67 MG. 

ITEM 9, (Quant):13000, (Unid.): KG, CORTES CONGELADOS DE FRANGO ( FILE DE PEITO 

EM CUBOS ) PACOTE DE18 KGSEM OSSO SEM PELE, PRODUTO IN NATURA, OS CORTES 

SÃO ACONDICIONADOS EM EMBALAGENS DE POLIETILENO.  APÓS RECEBEREM AS 

EMBALAGENS PRIMÁRIAS SÃO ACONDICIONADOS EM CAIXAS DE PAPELÃO 

CONTENDO PESO DEPADRONIZAÇÃO DE 18KG. INFORMAÇÕES DE QUANTIDADE, 

FABRICAÇÃO E PRAZO DE VALIDADE. COR, SABOR E ODORCARACTERÍSTICOS DO 

PRODUTO, PROVENIENTE DE ANIMAIS SADIOS ABATIDOS SOBRE INSPEÇÃO 

VETERINÁRIA. EMBALADOS EM SACO PLÁSTICO ATÓXICO. TODA MATÉRIA PRIMA 

UTILIZADA NA ELABORAÇÃO DO PRODUTO DEVE SER DE QUALIDADE 

COMPROVADAMENTE ALIMENTAR E OS PRODUTOS DE ORIGEM ANIMAL UTILIZADOS 

DEVERÃO SER PROVENIENTESDE ESTABELECIMENTO INSPECIONADO PELO SERVIÇO 

DE INSPEÇÃO FEDERAL(SIF). (AMOSTRA) ACONDICIONADA EM EMBALAGEM 

TÉRMICA E DOCUMENTAÇÃO DE LIBERAÇÃO DE FUNCIONAMENTO PELA VIGILÂNCIA 

SANITÁRIA). INFORMAÇÃONUTRICIONAL. PORÇÃO DE 125 KCAL + 525 KJ, 

CARBOIDRATOS 0, PROTEÍNAS 31 G, GORDURAS TOTAIS 1,0 G, GORDURAS 

SATURADAS 0 G, GORDURAS TRANS 0 G, FIBRA ALIMENTAR 0 G, SÓDIO 69 MG 

ITEM 10, (Quant):300, (Unid.): KG, LINGUICA TIPO CALABRESA COZIDA E DEFUMADA 

INGREDIENTES CARNE SUINA, GORDURA SUÍNA, CARNE MECANICAMENTE 

SEPARADA DE AVE, CARNE MECANICAMENTE SEPARADA DE SEUINO, ÁGUA,SAL, 

AÇÚCAR, PIMENTA, CALABRESA, AROMATIZANTES: AROMA NATURAL DE FUMAÇA, 

AROMAS NATURAIS( CONTÉM AROMA NATURAL DE PIMENTA)E AROMA IDENTICOS 

AOS NATURAIS ( CONTÉM AROMAS IDENTICOS AO NATURAL DE 

ALHO)ESTABILIZANTES, TRIPOLIFOSFATO DE SÓDIO, REALÇADOR DE SABOR: 

GLUTAMATO MONOSSÓDICO. CORANTES; CARAMELO IV E CARMIMDE COCHONILHA ; 

ANTIOXIDANTE ISDASCORBATO DE SÓDIO. CONSERVADOR DE ; NITRITO DE 

SÓDIO;NÃO CONTÉM GLUTÉM ( INFORMAÇÃO NUTRICIONAL / PORÇÃO 50 GRAMA 05 

FATIAS/ QUANTIDADE POR PORÇÃO % V.D. / VALOR ENERGETICO 162 KCAL = 680 

KJ%.V.D 8 / CARBOIDRATOS 0G %V.D. 0 / PROTEÍNAS 8,5 G % V.D. 11/ GORDURAS 
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TOTAIS 14 G%V.D.25 / GORDURAS SATURADAS 4,7 G% V.D. 21 / GORDURAS TRANS 0 G. 

FIBRA ALIMENTAR 0 G / SÓDIO 750 MG . % V.D. 31 ( EMBALAGEMPESO 4,5 KG) 

(AMOSTRA) 

ITEM 11, (Quant):200, (Unid.): KG, MORTADELACARNE MECANICAMENTE SEPARADA DE 

AVE, CARNE DE AVE, GORDURA SUÍNA, CARNE SUÍNA, PELE DE AVE, AMIDO, ÁGUA, 

SAL, SORO DE LEITE, PROTEÍNAS TEXTURIZADA DE SOJA,AÇÚCAR, ALHO, COENTRO, 

PIMENTA, EMULSIFICANTE: AMIDO DE MILHO DESIDRATADO, ESTABILIZANTE: 

TRIPOLIFOSFATO DE SÓDIO ( INS 451I ), AROMATIZANTE: AROMAS NATURAIS, ( NOZ 

MOSCADA)CONSERVADOR: NITRITO DE SÓDIO ( INS250 ) REALÇADOR DE SABOR: 

GLUTAMATO MONOSSÓDICO ( INS621), ANTIOXIDANTE: ERITORBATO DE SÓDIO( 

INS316 ), CORANTE: CARMIM DE COCHONILHA ( INS 120) NÃO CONTÉM GLÚTEN: 

PEÇAS DE NO MÍNIMO 5,240KG.TODA MATÉRIA PRIMA UTILIZADA NA ELABORAÇÃO 

DO PRODUTO DEVE SER DE QUALIDADE COMPROVADAMENTE ALIMENTAR E OS 

PRODUTOS DE ORIGEM ANIMAL UTILIZADOS DEVERÃO SER PROVENIENTES DE 

ESTABELECIMENTO INSPECIONADO PELO SERVIÇO DE INSPEÇÃO FEDERAL(SIF). 

(AMOSTRA) ACONDICIONADA EM EMBALAGEM TÉRMICA E DOCUMENTAÇÃODE 

LIBERAÇÃO DE FUNCIONAMENTO PELA VIGILÂNCIA SANITÁRIA). INFORMAÇÃO 

NUTRICIONAL: PORÇÃO 40 G (5 ½FATIAS ). VALOR ENERGÉTICO 121 KCAL = 508 KJ, 

CARBOIDRATOS 2,0 G, PROTEÍNAS 6,0 G, GORDURAS TOTAIS 10,0 G, GORDURAS 

SATURADAS 4,0 G, GORDURAS TRANS 0,0 G, FIBRA ALIMENTAR 0,0 G, SÓDIO 550,0 MG 

ITEM 12, (Quant):300, (Unid.): KG, MORTADELA: FATIADOFATIAS FINAS, EMBALADA EM 

EMBALAGENS PRIMARIASDE PLÁSTICO ATÓXICO, PRÓPRIAS PARA ALIMENTOS, 

ISENTAS DE FECHO OU QUALQUER MATERIAL ESTRANHO, COM ETIQUETA DE 

IDENTIFICAÇÃO DO PRODUTO E QUANTIDADE E SUAS CONDIÇÕES DEVERÃO ESTAR 

DE ACORDO COM A PORTARIA VIGENTE BEM COMO ATENDER A LEGISLAÇÃO 

VIGENTE. CARNE MECANICAMENTE SEPARADA DE AVE, CARNE DE AVE, GORDURA 

SUÍNA, CARNE SUÍNA, PELE DE AVE, AMIDO, ÁGUA, SAL, SORO DE LEITE, PROTEÍNAS 

TEXTURIZADA DESOJA, AÇÚCAR, ALHO, COENTRO, PIMENTA, EMULSIFICANTE: 

AMIDO DE MILHO DESIDRATADO, ESTABILIZANTE: TRIPOLIFOSFATO DE SÓDIO ( INS 

451I ), AROMATIZANTE: AROMAS NATURAIS, ( NOZ MOSCADA)CONSERVADOR: 

NITRITODE SÓDIO ( INS250 ) REALÇADOR DE SABOR: GLUTAMATO MONOSSÓDICO ( 

INS621), ANTIOXIDANTE: ERITORBATO DE SÓDIO ( INS316 ), CORANTE: CARMIM DE 

COCHONILHA ( INS 120) NÃO CONTÉM GLÚTEN. TODA MATÉRIA PRIMA UTILIZADA NA 

ELABORAÇÃO DO PRODUTO DEVE SER DE QUALIDADE COMPROVADAMENTE 

ALIMENTAR E OS PRODUTOS DE ORIGEM ANIMAL UTILIZADOS DEVERÃO SER 

PROVENIENTES DE ESTABELECIMENTO INSPECIONADO PELO SERVIÇO DE INSPEÇÃO 

FEDERAL(SIF). (AMOSTRA) ACONDICIONADA EM EMBALAGEM TÉRMICA E 

DOCUMENTAÇÃO DE LIBERAÇÃO DE FUNCIONAMENTO PELA VIGILÂNCIA 

SANITÁRIA). INFORMAÇÃO NUTRICIONAL: PORÇÃO 40 G (5 ½FATIAS ). VALOR 

ENERGÉTICO 121 KCAL = 508 KJ, CARBOIDRATOS 2,0 G, PROTEÍNAS 6,0 G, GORDURAS 

TOTAIS 10,0 G, GORDURAS SATURADAS 4,0 G, GORDURAS TRANS 0,0 G, FIBRA 

ALIMENTAR 0,0 G, SÓDIO 550,0 MG 

ITEM 13, (Quant):500, (Unid.): KG, PEITO DE PERUCARNE MECANICAMENTE SEPARADA 

DE AVE, CARNE DE AVE, PELE DE AVE, AMIDO, ÁGUA, SAL, SORO DE LEITE, 

PROTEÍNAS TEXTURIZADA DE SOJA, AÇÚCAR, ALHO, COENTRO, PIMENTA, 

EMULSIFICANTE: AMIDO DE MILHO DESIDRATADO, ESTABILIZANTE: 

TRIPOLIFOSFATO DE SÓDIO ( INS 451I), AROMATIZANTE: AROMAS NATURAIS, ( NOZ 

MOSCADA)CONSERVADOR: NITRITO DE SÓDIO ( INS250 ) REALÇADORDE SABOR: 

GLUTAMATO MONOSSÓDICO ( INS621), ANTIOXIDANTE: ERITORBATO DE SÓDIO ( 

INS316 ), CORANTE: CARMIM DE COCHONILHA ( INS 120) NÃO CONTÉM GLÚTEN: 

PEÇAS DE NO MÍNIMO 5,240KG. TODA MATÉRIA PRIMA UTILIZADA NA ELABORAÇÃO 

DO PRODUTO DEVE SER DE QUALIDADE COMPROVADAMENTE ALIMENTAR E OS 
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PRODUTOS DE ORIGEM ANIMAL UTILIZADOS DEVERÃO SER PROVENIENTES DE 

ESTABELECIMENTO INSPECIONADO PELO SERVIÇO DE INSPEÇÃO FEDERAL(SIF). 

(AMOSTRA) ACONDICIONADA EM EMBALAGEM TÉRMICA E DOCUMENTAÇÃO DE 

LIBERAÇÃO DE FUNCIONAMENTO PELA VIGILÂNCIA SANITÁRIA). INFORMAÇÃO 

NUTRICIONAL: PORÇÃO 20 G: CALORIAS 20KCAL, 0,3G GORDURA, 0,6G CARBOIDRATO 

E 3,3G DE PROTEÍNA 

ITEM 14, (Quant):500, (Unid.): KG, PRESUNTO SEM CAPA DE GORDURACARNE SUÍNA 

(PERNIL), ÁGUA, SAL, PROTEÍNA ISOLADA DE SOJA, ESTABILIZANTE POLIFOSFATO DE 

SÓDIO (INS 452I), CONSERVANTES NITRATO DE SÓDIO (INS 251), ANTIOXIDANTE 

ERITORBATO DE SÓDIO (INS 316), MALTODEXTRINA, CONDIMENTOS, REALÇADOR DE 

SABORGLUTAMATO MONOSSÓDICO (INS 621). NÃO CONTÉM GLÚTEN. TODA MATÉRIA 

PRIMA UTILIZADA NA ELABORAÇÃO DO PRODUTO DEVE SER DE QUALIDADE 

COMPROVADAMENTE ALIMENTAR E OS PRODUTOS DE ORIGEM ANIMAL UTILIZADOS 

DEVERÃO SER PROVENIENTES DE ESTABELECIMENTO INSPECIONADO PELO SERVIÇO 

DE INSPEÇÃO FEDERAL(SIF). (AMOSTRA) ACONDICIONADA EM EMBALAGEM 

TÉRMICA E DOCUMENTAÇÃO DE LIBERAÇÃO DE FUNCIONAMENTO PELA VIGILÂNCIA 

SANITÁRIA) INFORMAÇÕES NUTRICIONAIS A CADA 40G: VALOR ENERGÉTICO 34KCL, 

0,7G CARBOIDRATO, 5,8G PROTEÍNA, 0,9G GORDURAS TOTAIS, 0,8G GORDURAS 

SATURADAS, ZERO GRAMAS DE GORDURA TRANS E FIBRA ALIMENTAR, 406 MG DE 

SÓDIO 

ITEM 15, (Quant):500, (Unid.): KG, PRESUNTO SEM CAPA DE GORDURA: FATIADOFATIAS 

FINAS, EMBALADA EM EMBALAGENS PRIMARIAS DE PLÁSTICO ATÓXICO, PRÓPRIAS 

PARA ALIMENTOS, ISENTAS DE FECHO OU QUALQUER MATERIAL ESTRANHO, COM 

ETIQUETA DE IDENTIFICAÇÃO DO PRODUTO E QUANTIDADE E SUAS CONDIÇÕES 

DEVERÃO ESTAR DEACORDO COM A PORTARIA VIGENTE BEM COMO ATENDER A 

LEGISLAÇÃO VIGENTE. CARNE SUÍNA (PERNIL), ÁGUA, SAL, PROTEÍNA ISOLADA DE 

SOJA, ESTABILIZANTE POLIFOSFATO DE SÓDIO (INS 452I), CONSERVANTES NITRATO 

DESÓDIO (INS 251), ANTIOXIDANTE ERITORBATO DE SÓDIO (INS 316), 

MALTODEXTRINA, CONDIMENTOS, REALÇADOR DE SABOR GLUTAMATO 

MONOSSÓDICO (INS 621). NÃO CONTÉM GLÚTEN. TODA MATÉRIA PRIMA UTILIZADA 

NA ELABORAÇÃO DO PRODUTO DEVE SER DE QUALIDADE COMPROVADAMENTE 

ALIMENTAR E OS PRODUTOS DE ORIGEM ANIMAL UTILIZADOS DEVERÃO SER 

PROVENIENTES DE ESTABELECIMENTO INSPECIONADO PELO SERVIÇO DE INSPEÇÃO 

FEDERAL(SIF).(AMOSTRA) ACONDICIONADA EM EMBALAGEM TÉRMICA E 

DOCUMENTAÇÃO DE LIBERAÇÃO DE FUNCIONAMENTO PELA VIGILÂNCIA 

SANITÁRIA). INFORMAÇÕES NUTRICIONAIS A CADA 40G: VALOR ENERGÉTICO 34KCL, 

0,7G CARBOIDRATO, 5,8G PROTEÍNA, 0,9G GORDURAS TOTAIS, 0,8G GORDURAS 

SATURADAS, ZERO GRAMAS DE GORDURA TRANS E FIBRA ALIMENTAR, 406 MG DE 

SÓDIO. 

ITEM 16, (Quant):500, (Unid.): KG, QUEIJO TIPO MUSSARELA: FATIADOFATIAS FINAS, 

EMBALADA EM EMBALAGENS PRIMARIAS DE PLÁSTICO ATÓXICO, PRÓPRIAS PARA 

ALIMENTOS, ISENTAS DE FECHO OU QUALQUER MATERIAL ESTRANHO, COM 

ETIQUETA DE IDENTIFICAÇÃO DO PRODUTO E QUANTIDADE E SUAS CONDIÇÕES 

DEVERÃO ESTAR DE ACORDOCOM A PORTARIA VIGENTE BEM COMO ATENDER A 

LEGISLAÇÃO VIGENTE. LEITE, SAL, FERMENTO LÁCTEO, COAGULANTE E CLORETO 

DE CÁLCIO. NÃO CONTÉM GLÚTEN. TODA MATÉRIA PRIMA UTILIZADA NA 

ELABORAÇÃO DO PRODUTO DEVE SER DE QUALIDADE COMPROVADAMENTE 

ALIMENTAR E OS PRODUTOS DE ORIGEM ANIMAL UTILIZADOS DEVERÃO SER 

PROVENIENTES DE ESTABELECIMENTO INSPECIONADO PELO SERVIÇO DE INSPEÇÃO 

FEDERAL(SIF). (AMOSTRA) ACONDICIONADA EM EMBALAGEM TÉRMICA E 

DOCUMENTAÇÃO DE LIBERAÇÃO DE FUNCIONAMENTO PELA VIGILÂNCIA 

SANITÁRIA).INFORMAÇÕES NUTRICIONAIS A CADA 30G: VALOR ENÉRGICO 99KCAL, 
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CARBOIDRATOS 2G, PROTEÍNAS 7,1G, GORDURAS TOTAIS 7,2G, GORDURAS 

SATURADAS 6,4G, ZERO DE FIBRA ALIMENTAR E GORDURA TRANS, 193MG DE SÓDIO. 

ITEM 17, (Quant):3000, (Unid.): KG, QUEIJO TIPO MUSSARELALEITE, SAL, FERMENTO 

LÁCTEO, COAGULANTE E CLORETO DE CÁLCIO. NÃO CONTÉM GLÚTEN. TODA 

MATÉRIA PRIMA UTILIZADA NA ELABORAÇÃO DO PRODUTO DEVE SERDE 

QUALIDADE COMPROVADAMENTE ALIMENTAR E OS PRODUTOS DE ORIGEM ANIMAL 

UTILIZADOS DEVERÃO SER PROVENIENTES DE ESTABELECIMENTO INSPECIONADO 

PELO SERVIÇO DE INSPEÇÃO FEDERAL (SIF). (AMOSTRA) ACONDICIONADA EM 

EMBALAGEM TÉRMICA E DOCUMENTAÇÃO DE LIBERAÇÃO DE FUNCIONAMENTO 

PELA VIGILÂNCIA SANITÁRIA). INFORMAÇÕES NUTRICIONAIS A CADA 30G: VALOR 

ENÉRGICO 99KCAL, CARBOIDRATOS 2G, PROTEÍNAS 7,1G, GORDURAS TOTAIS 7,2G, 

GORDURAS SATURADAS 6,4G, ZERO DE FIBRA ALIMENTAR E GORDURA TRANS, 193MG 

DE SÓDIO 

ITEM 18, (Quant):100, (Unid.): KG, QUEIJO TIPO PRATOLEITE, SAL, FERMENTO LÁCTEO, 

COAGULANTE E CLORETO DE CÁLCIO. NÃO CONTÉM GLÚTEN. TODA MATÉRIA PRIMA 

UTILIZADA NA ELABORAÇÃO DO PRODUTO DEVE SER DE QUALIDADE 

COMPROVADAMENTE ALIMENTAR E OS PRODUTOS DE ORIGEM ANIMAL UTILIZADOS 

DEVERÃO SER PROVENIENTESDE ESTABELECIMENTO INSPECIONADO PELO SERVIÇO 

DE INSPEÇÃO FEDERAL(SIF). (AMOSTRA) ACONDICIONADA EM EMBALAGEM 

TÉRMICA E DOCUMENTAÇÃO DE LIBERAÇÃO DE FUNCIONAMENTO PELA VIGILÂNCIA 

SANITÁRIA). INFORMAÇÕES NUTRICIONAIS A CADA 30G: VALOR ENÉRGICO 108KCAL, 

CARBOIDRATOS 0,6G, PROTEÍNAS 6,8G, GORDURAS SATURADAS 4,9G, FERRO 0,1MG, 

193MG DE SÓDIO 

ITEM 19, (Quant):500, (Unid.): KG, QUEIJO FRESCO: CARACTERÍSTICAS DO QUEIJO 

FRESCO:  O QUEIJO FRESCOTEM COMO CARACTERÍSTICAS O ALTO TEOR DE 

UMIDADE, MASSA BRANCA, CONSISTÊNCIA MOLE E É FEITO A PARTIRDO LEITE DE 

VACA PASTEURIZADO, FRESCO E SEM ACIDEZ. NÃO SOFRE NENHUMA 

MATURAÇÃO(PROCESSO DE SECAGEM), SENDO EMBALADO E VENDIDO ASSIM QUE É 

PRODUZIDO. SUA VALIDADE É CURTA DE ATÉ 20 DIAS, DESDE QUE SOB 

REFRIGERAÇÃO ADEQUADA.  COSTUMA PRODUZIR UM EXCESSO DE SORO, QUE DEVE 

SER CONSTANTE DESCARTADO PELO CONSUMIDOR. È OBTIDO DA SIMPLES 

COAGULAÇÃO DO LEITE COM ÁCIDO OU FERMENTO. SUA PRODUÇÃO É 

DISSEMINADA E POR ISSO TEM CONSIDERÁVEL VARIAÇÃO NO PADRÃO. 

TRADICIONALMENTE É COMERCIALIZADO EM FORMAS DE ½KG OU 3 KG QUE SÃO 

VENDIDAS FRACIONADAS.  APÓS A ABERTURA DA EMBALAGEM DEVE SER 

CONSUMIDO EM ATÉ 05 DIAS. INFORMAÇÃO NUTRICIONAL: VALOR ENERGÉTICO 85 

KCAL=356,15KJ -  CARBOIDRATOS 0,8G ¿ PROTEÍNAS 7,0G ¿ GORDURAS TOTAIS 6,0G ¿ 

GORDURAS SATURADAS 3,5G ¿ GORDURAS TRANS 0,0G ¿ COLESTEROL 0,0G -  SÓDIO 

120G -  (AMOSTRA ) 

ITEM 20, (Quant):5000, (Unid.): KG, SALSICHATIPO HOT DOG: INGREDIENTES. CARNE 

MECANICAMENTE SEPARADADE AVE, ÁGUA, PELE SUÍNA, PROTEÍNA DE SOJA, 

GORDURA SUÍNA, SAL, CARNE SUÍNA, MIÚDOS SUÍNOS( PODE CONTER FÍGADO, 

LÍNGUA,RIM E /OU CORAÇÃO ) AMIDO, AÇÚCAR, ALHO PIMENTA VERMELHA, 

CEBOLA, MALTODEXTRINA,AROMATIZANTES: AROMAS NATURAIS DE FUMAÇA, DE 

ORÉGANO, DE MACIS, DE NOZ-MOSCADA DE CRAVO E DE CAPSICUM, 

ESTABILIZANTES, TRIPOLIFOSFATO DE SÓDIO E PIROSFOSFATO DISSÓDICO, 

REGULADORES DE ACIDEZ: LACTATOE CITRATO DE SÓDIO, REALÇADOR DE SABOR: 

GLUTAMATO MONOSÓDICO. ANTIOXIDANTE, ISOASCORBATO DE 

SÓDIO,CONSERVADOR: NITRITO DE SÓDIO, CORANTES: CARMIM DE COCHONILHA E 

URUCUM. NÃO CONTÉM GLÚTEN. EMBALADOSEM SACOS PLÁSTICO TRANSPARENTE 

E ATÓXICOS, EM PACOTES DE 5KG CADA, E DISCRIMINADO A IDENTIFICAÇÃO EA 

DATA DE VALIDADE DO PRODUTO. (VALIDADE DE 06 MESES). TODA MATÉRIA PRIMA 
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UTILIZADA NA ELABORAÇÃO DO PRODUTO DEVE SER DE QUALIDADE 

COMPROVADAMENTE ALIMENTAR E OS PRODUTOS DE ORIGEM ANIMAL 

UTILIZADOSDEVERÃO SER PROVENIENTES DE ESTABELECIMENTO INSPECIONADO 

PELO SERVIÇO DE INSPEÇÃO FEDERAL(SIF). (AMOSTRA) ACONDICIONADA EM 

EMBALAGEM TÉRMICA E DOCUMENTAÇÃO DE LIBERAÇÃO DE FUNCIONAMENTO 

PELA VIGILÂNCIA SANITÁRIA). VALOR NUTRICIONAL: PORÇÃO 50G ( 1 PEÇA ) VALOR 

ENERGÉTICO 113 KCAL = 475 KJ, CARBOIDRATOS 2,5 G, PROTEÍNAS 6,5 G, GORDURAS 

TOTAIS 8,5 G, GORDURAS SATURADAS 2,5 G, GORDURAS TRANS 0 G, FIBRA 

ALIMENTAR 0 G, SÓDIO 540 MG 

 

Presentes o Pregoeiro ABSAY DE ALMEIDA NETO, bem como a Equipe de Apoio constituída pelos 

servidores: ADRIANO DEOLIM FELIX, FABIANE CRISTINE GABRIEL NICETTO, DENIS 

ROBERTO DOS REIS. Presentes, também,os representantes das empresas licitantes, conforme 

relação constante na Lista de Credenciamento 

 

Dando inicio a sessão, o pregoeiro recebeu as declarações de cumprimento dos requisitos de 

habilitação, bem como, os envelopes contendo as propostas de preços e a documentação de habilitação 

(envelopes nº 01 e 02) das mãos dos credenciados. 

 

Empresas credenciadas: 

 

1 - VIDABRAS COMERCIAL DO BRASIL EIRELLI EPP. 

2 - FREITAS SUPERMERCADO ITAI LTDA. 

3 - C.A SILVA TAGUAI. 

4 - BELARIS ALIMENTOS LTDA. - ME. 

5 - CEREALISTA GOES E ALIMENTOS EIRELI. 

6 - JRL TRANSPORTES FARTURA EIRELI. 

 

Após, o(a) pregoeiro(a) procedeu a abertura dos envelopes contendo as propostas de preços das 

empresas credenciadas, verificando a conformidade das mesmas com as exigências do Edital, 

constatando quetodas atenderam aos requisitos editalícios. As propostas foram classificadas. 

 

Os representantes presentes, que assim desejaram, vistaram as propostas apresentadas.  Ato 

contínuo,o(a) pregoeiro(a) promoveu a classificação das empresas  (menor preço por ítem/global) na 

forma como segue: 

 

PROPOSTAS 

 

ITEM 1: APRESUNTADO 

C.A SILVA TAGUAI, MARCA FRIMESA com o valor de R$ 18,9000);- FREITAS 

SUPERMERCADO ITAI LTDA, MARCA PERDIGÃO com o valor de R$ 20,9000);- VIDABRAS 

COMERCIAL DO BRASIL EIRELLI EPP, MARCA FRIMESA com o valor de R$ 30,0000);- 

CEREALISTA GOES E ALIMENTOS EIRELI, MARCA FRIMESA com o valor de R$ 19,8400);-

JRL TRANSPORTES FARTURA EIRELI, MARCA FRIMESA com o valor de R$ 19,9000);- 

 

ITEM 2: BACON ESPECIAL DE PALETA EM MANTA 

FREITAS SUPERMERCADO ITAI LTDA, MARCA FRIMESA com o valor de R$ 29,8000);- 

VIDABRAS COMERCIAL DO BRASIL EIRELLI EPP, MARCA FRIMESA com o valor de R$ 

45,0000);- CEREALISTA GOES E ALIMENTOS EIRELI, MARCA FRIMESA com o valor de R$ 

29,5800);- JRL TRANSPORTES FARTURA EIRELI, MARCA FRIMESA com o valor deR$ 

29,7000);- 
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ITEM 3: CARNE CONGELADA DE BOVINO SEM OSSO: (PATINHO EM CUBOS IQF ) 

BELARIS ALIMENTOS LTDA. - ME, MARCA TOP CARNES - SIF. 25 com o valor de R$ 

33,4000);- VIDABRAS COMERCIAL DO BRASIL EIRELLI EPP, MARCA ALINUTRI com o 

valor de R$ 42,0000);- CEREALISTA GOES E ALIMENTOSEIRELI, MARCA NS com o valor de 

R$ 44,4400);- JRL TRANSPORTES FARTURA EIRELI, MARCA NS com o valor de R$ 44,5000);- 

 

ITEM 4: CARNE FRESCA BOVINO SEM OSSO  (PATINHO  EM CUBOS) 

BELARIS ALIMENTOS LTDA. - ME, MARCA TOP CARNES - SIF. 25 com o valor de R$ 

30,3000);- VIDABRAS COMERCIAL DO BRASIL EIRELLI EPP, MARCA ALINUTRI com o 

valor de R$ 41,0000);- CEREALISTA GOES E ALIMENTOSEIRELI, MARCA FRIBOI com o valor 

de R$ 38,7200);- JRL TRANSPORTES FARTURA EIRELI, MARCA FRIBOI com ovalor de R$ 

39,4000);- 

 

ITEM 5: CARNE FRESCA BOVINO SEM OSSO  (PATINHO  EM ISCAS ) 

BELARIS ALIMENTOS LTDA. - ME, MARCA TOP CARNES - SIF. 25 com o valor de R$ 

30,3000);- VIDABRAS COMERCIAL DO BRASIL EIRELLI EPP, MARCA ALINUTRI com o 

valor de R$ 42,0000);- CEREALISTA GOES E ALIMENTOSEIRELI, MARCA FRIBOI com o valor 

de R$ 39,2800);- JRL TRANSPORTES FARTURA EIRELI, MARCA FRIBOI com ovalor de R$ 

39,4000);- 

 

ITEM 6: CARNE CONGELADA DE BOVINO SEM OSSO (PATINHO MOIDA IQF) 

BELARIS ALIMENTOS LTDA. - ME, MARCA TOP CARNES - SIF. 25 com o valor de R$ 

32,1000);- VIDABRAS COMERCIAL DO BRASIL EIRELLI EPP, MARCA ALINUTRI com o 

valor de R$ 40,0000);- CEREALISTA GOES E ALIMENTOSEIRELI, MARCA NS com o valor de 

R$ 44,2800);- JRL TRANSPORTES FARTURA EIRELI, MARCA NS com o valor de R$ 44,5000);- 

 

ITEM 7: CARNE FRESCA BOVINO (PATINHO MOIDO) 

BELARIS ALIMENTOS LTDA. - ME, MARCA TOP CARNES - SIF. 25 com o valor de R$ 

29,9000);- VIDABRAS COMERCIAL DO BRASIL EIRELLI EPP, MARCA ALINUTRI com o 

valor de R$ 35,0000);- CEREALISTA GOES E ALIMENTOSEIRELI, MARCA FRIBOI com o valor 

de R$ 39,7900);- JRL TRANSPORTES FARTURA EIRELI, MARCA FRIBOI com ovalor de R$ 

39,9000);- 

 

ITEM 8: CORTES CONGELADOS DE FRANGO PEITO 

BELARIS ALIMENTOS LTDA. - ME, MARCA DALLA - SISP. 1439 com o valor de R$ 15,6000);- 

VIDABRAS COMERCIAL DO BRASIL EIRELLI EPP, MARCA RICO com o valor de R$ 

22,5000);- CEREALISTA GOES E ALIMENTOS EIRELI, MARCA PIONEIRO com o valor de R$ 

19,3900);- JRL TRANSPORTES FARTURA EIRELI, MARCA PIONEIRO com o valor de R$ 

19,5000);- 

 

ITEM 9: CORTES CONGELADOS DE FRANGO ( FILE DE PEITO EM CUBOS ) PACOTE DE  

18 KG 

BELARIS ALIMENTOS LTDA. - ME, MARCA TOP CARNES - SIF. 25 com o valor de R$ 

16,9000);- VIDABRAS COMERCIAL DO BRASIL EIRELLI EPP, MARCA ALINUTRI com o 

valor de R$ 23,5000);- CEREALISTA GOES E ALIMENTOSEIRELI, MARCA PIONEIRO com o 

valor de R$ 26,9500);- JRL TRANSPORTES FARTURA EIRELI, MARCA PIONEIRO com o valor 

de R$ 27,0000);- 

 

ITEM 10: LINGUICA TIPO CALABRESA COZIDA E DEFUMADA 

C.A SILVA TAGUAI, MARCA FRIMESA com o valor de R$ 24,9000);- FREITAS 

SUPERMERCADO ITAI LTDA, MARCA FRIMESA com o valor de R$ 25,9000);- VIDABRAS 

COMERCIAL DO BRASIL EIRELLI EPP, MARCA FRIMESA com o valor de R$ 45,0000);- 
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CEREALISTA GOES E ALIMENTOS EIRELI, MARCA FRIMESA com o valor de R$ 25,4200);-

JRL TRANSPORTES FARTURA EIRELI, MARCA FRIMESA com o valor de R$ 25,5000);- 

 

ITEM 11: MORTADELA 

C.A SILVA TAGUAI, MARCA FRIMESA com o valor de R$ 16,9000);- FREITAS 

SUPERMERCADO ITAI LTDA, MARCA MARBA com o valor de R$ 16,9000);- VIDABRAS 

COMERCIAL DO BRASIL EIRELLI EPP, MARCA SEARA com o valorde R$ 35,0000);- 

CEREALISTA GOES E ALIMENTOS EIRELI, MARCA FRIMESA com o valor de R$ 18,6500);- 

JRLTRANSPORTES FARTURA EIRELI, MARCA FRIMESA com o valor de R$ 18,5300);- 

 

ITEM 12: MORTADELA: FATIADO 

C.A SILVA TAGUAI, MARCA FRIMESA com o valor de R$ 24,8500);- FREITAS 

SUPERMERCADO ITAI LTDA, MARCA MARBA com o valor de R$ 17,9000);- VIDABRAS 

COMERCIAL DO BRASIL EIRELLI EPP, MARCA FRIMESA com o valor de R$ 40,0000);- 

CEREALISTA GOES E ALIMENTOS EIRELI, MARCA FRIMESA com o valor de R$ 19,9800);- 

JRL TRANSPORTES FARTURA EIRELI, MARCA FRIMESA com o valor de R$ 21,0000);- 

 

ITEM 13: PEITO DE PERU 

FREITAS SUPERMERCADO ITAI LTDA, MARCA SADIA com o valor de R$ 68,8000);- 

VIDABRAS COMERCIAL DO BRASIL EIRELLI EPP, MARCA SEARA com o valor de R$ 

100,0000);- CEREALISTA GOES E ALIMENTOS EIRELI, MARCA PERDIGÃO com o valor de 

R$ 67,8900);- JRL TRANSPORTES FARTURA EIRELI, MARCA PERDIGÃO com o valor de R$ 

67,9500);- 

 

ITEM 14: PRESUNTO SEM CAPA DE GORDURA 

C.A SILVA TAGUAI, MARCA FRIMESA com o valor de R$ 24,9000);- FREITAS 

SUPERMERCADO ITAI LTDA, MARCA PERDIGÃO com o valor de R$ 31,8000);- VIDABRAS 

COMERCIAL DO BRASIL EIRELLI EPP, MARCA FRIMESA com o valor de R$ 40,0000);- 

CEREALISTA GOES E ALIMENTOS EIRELI, MARCA FRIMESA com o valor de R$ 31,8700);-

JRL TRANSPORTES FARTURA EIRELI, MARCA FRIMESA com o valor de R$ 31,8000);- 

 

ITEM 15: PRESUNTO SEM CAPA DE GORDURA: FATIADO 

FREITAS SUPERMERCADO ITAI LTDA, MARCA PERDIGÃO com o valor de R$ 22,9000);- 

VIDABRAS COMERCIAL DO BRASIL EIRELLI EPP, MARCA FRIMESA com o valor de R$ 

40,0000);- CEREALISTA GOES E ALIMENTOS EIRELI, MARCA PERDIGÃO com o valor de R$ 

25,4600);- JRL TRANSPORTES FARTURA EIRELI, MARCA PERDIGÃO com o valorde R$ 

25,3000);- 

 

ITEM 16: QUEIJO TIPO MUSSARELA: FATIADO 

C.A SILVA TAGUAI, MARCA FRIMESA com o valor de R$ 52,8000);- FREITAS 

SUPERMERCADO ITAI LTDA, MARCA KINOBRESA com o valor de R$ 46,9000);- BELARIS 

ALIMENTOS LTDA. - ME, MARCA ALTO ALEGRE - SIF. 8 com ovalor de R$ 46,9000);- 

VIDABRAS COMERCIAL DO BRASIL EIRELLI EPP, MARCA FRIMESA com o valor de R$ 

60,0000);- CEREALISTA GOES E ALIMENTOS EIRELI, MARCA FRIMESA com o valor de R$ 

69,3000);- JRL TRANSPORTES FARTURA EIRELI, MARCA FRIMESA com o valor de R$ 

54,5000);- 

 

ITEM 17: QUEIJO TIPO MUSSARELA 

C.A SILVA TAGUAI, MARCA FRIMESA com o valor de R$ 44,5000);- FREITAS 

SUPERMERCADO ITAI LTDA, MARCA KINOBRESA com o valor de R$ 41,0000);- BELARIS 

ALIMENTOS LTDA. - ME, MARCA ALTO ALEGRE - SIF. 8 com ovalor de R$ 38,6000);- 

VIDABRAS COMERCIAL DO BRASIL EIRELLI EPP, MARCA FRIMESA com o valor de R$ 
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60,0000);- CEREALISTA GOES E ALIMENTOS EIRELI, MARCA QUATIGUA com o valor de R$ 

58,6500);- JRL TRANSPORTES FARTURA EIRELI, MARCA FRIMESA com o valor de R$ 

59,0000);- 

 

ITEM 18: QUEIJO TIPO PRATO 

C.A SILVA TAGUAI, MARCA FRIMESA com o valor de R$ 45,9000);- FREITAS 

SUPERMERCADO ITAI LTDA, MARCA FRIMESA com o valor de R$ 54,9000);- VIDABRAS 

COMERCIAL DO BRASIL EIRELLI EPP, MARCA FRIMESA com o valor de R$ 60,0000);- 

CEREALISTA GOES E ALIMENTOS EIRELI, MARCA SADIA com o valor de R$ 67,4100);- JRL 

TRANSPORTES FARTURA EIRELI, MARCA SADIA com o valor de R$ 67,5000);- 

 

ITEM 19: QUEIJO FRESCO 

FREITAS SUPERMERCADO ITAI LTDA, MARCA ITAILAC com o valor de R$ 46,9000);- 

 

ITEM 20: SALSICHA 

C.A SILVA TAGUAI, MARCA PERDIGÃO com o valor de R$ 17,8000);- FREITAS 

SUPERMERCADO ITAI LTDA, MARCAPERDIGÃO com o valor de R$ 15,8000);- BELARIS 

ALIMENTOS LTDA. - ME, MARCA ESTRELA - SIF. 2924 com ovalor de R$ 9,9000);- 

VIDABRAS COMERCIAL DO BRASIL EIRELLI EPP, MARCA PERDIGÃO com o valor de R$ 

17,0000);- CEREALISTA GOES E ALIMENTOS EIRELI, MARCA PERDIGÃO com o valor de R$ 

15,4400);- JRL TRANSPORTES FARTURA EIRELI, MARCA PERDIGÃO com o valor de R$ 

15,5000);- 

 

 

Em continuidade ao certame, abriu-se a fase de lances verbais e de negociação direta com as licitantes 

classificadas conforme os critérios estabelecidos no referido Edital. 

Após sucessivos lances - constantes no Mapa de Lances Anexo à presente ata, os mesmos foram 

reduzidos para os totais: 

 

LANCES FINAIS: 

ITEM 1: APRESUNTADO 

CEREALISTA GOES E ALIMENTOS EIRELI com o valor de R$ 18,7800);- JRL TRANSPORTES 

FARTURA EIRELI com ovalor de R$ 17,3000);- C.A SILVA TAGUAI com o valor de R$ 17,3500);- 

ITEM 2: BACON ESPECIAL DE PALETA EM MANTA 

JRL TRANSPORTES FARTURA EIRELI com o valor de R$ 29,0000);- 

ITEM 3: CARNE CONGELADA DE BOVINO SEM OSSO: (PATINHO EM CUBOS IQF ) 

BELARIS ALIMENTOS LTDA. - ME com o valor de R$ 33,4000);- 

ITEM 4: CARNE FRESCA BOVINO SEM OSSO  (PATINHO  EM CUBOS) 

BELARIS ALIMENTOS LTDA. - ME com o valor de R$ 30,2800);- JRL TRANSPORTES 

FARTURA EIRELI com o valorde R$ 30,2900);- 

ITEM 5: CARNE FRESCA BOVINO SEM OSSO  (PATINHO  EM ISCAS ) 

JRL TRANSPORTES FARTURA EIRELI com o valor de R$ 30,2900);- BELARIS ALIMENTOS 

LTDA. - ME com o valorde R$ 30,2800);- 

ITEM 6: CARNE CONGELADA DE BOVINO SEM OSSO (PATINHO MOIDA IQF) 

BELARIS ALIMENTOS LTDA. - ME com o valor de R$ 32,1000);- 

ITEM 7: CARNE FRESCA BOVINO (PATINHO MOIDO) 

CEREALISTA GOES E ALIMENTOS EIRELI com o valor de R$ 29,8800);- BELARIS 

ALIMENTOS LTDA. - ME com o valor de R$ 29,8500);- 

ITEM 8: CORTES CONGELADOS DE FRANGO PEITO 

BELARIS ALIMENTOS LTDA. - ME com o valor de R$ 15,6000);- 

ITEM 9: CORTES CONGELADOS DE FRANGO ( FILE DE PEITO EM CUBOS ) PACOTE DE  

18 KG 
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BELARIS ALIMENTOS LTDA. - ME com o valor de R$ 16,9000);- 

ITEM 10: LINGUICA TIPO CALABRESA COZIDA E DEFUMADA 

JRL TRANSPORTES FARTURA EIRELI com o valor de R$ 22,1000);- C.A SILVA TAGUAI com o 

valor de R$ 22,2000);- CEREALISTA GOES E ALIMENTOS EIRELI com o valor de R$ 24,6800);- 

ITEM 11: MORTADELA 

C.A SILVA TAGUAI com o valor de R$ 16,3000);- FREITAS SUPERMERCADO ITAI LTDA com 

o valor de R$ 16,3500);- 

ITEM 12: MORTADELA: FATIADO 

FREITAS SUPERMERCADO ITAI LTDA com o valor de R$ 17,9000);- 

ITEM 13: PEITO DE PERU 

JRL TRANSPORTES FARTURA EIRELI com o valor de R$ 67,8000);- 

ITEM 14: PRESUNTO SEM CAPA DE GORDURA 

JRL TRANSPORTES FARTURA EIRELI com o valor de R$ 22,8000);- C.A SILVA TAGUAI com o 

valor de R$ 22,9000);- 

ITEM 15: PRESUNTO SEM CAPA DE GORDURA: FATIADO 

FREITAS SUPERMERCADO ITAI LTDA com o valor de R$ 22,9000);- 

ITEM 16: QUEIJO TIPO MUSSARELA: FATIADO 

FREITAS SUPERMERCADO ITAI LTDA com o valor de R$ 46,7500);- BELARIS ALIMENTOS 

LTDA. - ME com o valorde R$ 46,8000);- 

ITEM 17: QUEIJO TIPO MUSSARELA 

FREITAS SUPERMERCADO ITAI LTDA com o valor de R$ 37,3000);- BELARIS ALIMENTOS 

LTDA. - ME com o valorde R$ 37,2000);- 

ITEM 18: QUEIJO TIPO PRATO 

C.A SILVA TAGUAI com o valor de R$ 45,9000);- 

ITEM 19: QUEIJO FRESCO 

FREITAS SUPERMERCADO ITAI LTDA com o valor de R$ 46,9000);- 

ITEM 20: SALSICHA 

JRL TRANSPORTES FARTURA EIRELI com o valor de R$ 15,3000);- FREITAS 

SUPERMERCADO ITAI LTDA com o valor de R$ 15,4000);- 

 

O(a) pregoeiro(a) procedeu a abertura dos envelopes contendo as documentações de habilitação das 

empresas licitantes vencedoras, as quais, após a apreciação dos documentos, mostraram-se em 

conformidade com as exigências fixadas em edital. 

 

O(a) pregoeiro(a) neste momento declara vencedoras as empresas e seus respectivos itens conforme 

abaixo: 

ITEM 1: APRESUNTADO 

CEREALISTA GOES E ALIMENTOS EIRELI com o valor de R$ 18,7800);- JRL TRANSPORTES 

FARTURA EIRELI com ovalor de R$ 17,3000);- C.A SILVA TAGUAI com o valor de R$ 17,3500);- 

ITEM 2: BACON ESPECIAL DE PALETA EM MANTA 

JRL TRANSPORTES FARTURA EIRELI com o valor de R$ 29,0000);- 

ITEM 3: CARNE CONGELADA DE BOVINO SEM OSSO: (PATINHO EM CUBOS IQF ) 

BELARIS ALIMENTOS LTDA. - ME com o valor de R$ 33,4000);- 

ITEM 4: CARNE FRESCA BOVINO SEM OSSO  (PATINHO  EM CUBOS) 

BELARIS ALIMENTOS LTDA. - ME com o valor de R$ 30,2800);- JRL TRANSPORTES 

FARTURA EIRELI com o valorde R$ 30,2900);- 

ITEM 5: CARNE FRESCA BOVINO SEM OSSO  (PATINHO  EM ISCAS ) 

JRL TRANSPORTES FARTURA EIRELI com o valor de R$ 30,2900);- BELARIS ALIMENTOS 

LTDA. - ME com o valorde R$ 30,2800);- 

ITEM 6: CARNE CONGELADA DE BOVINO SEM OSSO (PATINHO MOIDA IQF) 

BELARIS ALIMENTOS LTDA. - ME com o valor de R$ 32,1000);- 

ITEM 7: CARNE FRESCA BOVINO (PATINHO MOIDO) 
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CEREALISTA GOES E ALIMENTOS EIRELI com o valor de R$ 29,8800);- BELARIS 

ALIMENTOS LTDA. - ME com o valor de R$ 29,8500);- 

ITEM 8: CORTES CONGELADOS DE FRANGO PEITO 

BELARIS ALIMENTOS LTDA. - ME com o valor de R$ 15,6000);- 

ITEM 9: CORTES CONGELADOS DE FRANGO ( FILE DE PEITO EM CUBOS ) PACOTE DE  

18 KG 

BELARIS ALIMENTOS LTDA. - ME com o valor de R$ 16,9000);- 

ITEM 10: LINGUICA TIPO CALABRESA COZIDA E DEFUMADA 

JRL TRANSPORTES FARTURA EIRELI com o valor de R$ 22,1000);- C.A SILVA TAGUAI com o 

valor de R$ 22,2000);- CEREALISTA GOES E ALIMENTOS EIRELI com o valor de R$ 24,6800);- 

ITEM 11: MORTADELA 

C.A SILVA TAGUAI com o valor de R$ 16,3000);- FREITAS SUPERMERCADO ITAI LTDA com 

o valor de R$ 16,3500);- 

ITEM 12: MORTADELA: FATIADO 

FREITAS SUPERMERCADO ITAI LTDA com o valor de R$ 17,9000);- 

ITEM 13: PEITO DE PERU 

JRL TRANSPORTES FARTURA EIRELI com o valor de R$ 67,8000);- 

ITEM 14: PRESUNTO SEM CAPA DE GORDURA 

JRL TRANSPORTES FARTURA EIRELI com o valor de R$ 22,8000);- C.A SILVA TAGUAI com o 

valor de R$ 22,9000);- 

ITEM 15: PRESUNTO SEM CAPA DE GORDURA: FATIADO 

FREITAS SUPERMERCADO ITAI LTDA com o valor de R$ 22,9000);- 

ITEM 16: QUEIJO TIPO MUSSARELA: FATIADO 

FREITAS SUPERMERCADO ITAI LTDA com o valor de R$ 46,7500);- BELARIS ALIMENTOS 

LTDA. - ME com o valorde R$ 46,8000);- 

ITEM 17: QUEIJO TIPO MUSSARELA 

FREITAS SUPERMERCADO ITAI LTDA com o valor de R$ 37,3000);- BELARIS ALIMENTOS 

LTDA. - ME com o valorde R$ 37,2000);- 

ITEM 18: QUEIJO TIPO PRATO 

C.A SILVA TAGUAI com o valor de R$ 45,9000);- 

ITEM 19: QUEIJO FRESCO 

FREITAS SUPERMERCADO ITAI LTDA com o valor de R$ 46,9000);- 

ITEM 20: SALSICHA 

JRL TRANSPORTES FARTURA EIRELI com o valor de R$ 15,3000);- FREITAS 

SUPERMERCADO ITAI LTDA com o valor de R$ 15,4000);- 

 

Após a fase de habilitação e encerramento dos lances o Pregoeiro decidiu suspender a sessão para que 

seja realizada o procedimento de análise das amostras apresentadas por conta da Equipe Técnica do 

Departamento de Alimentação e Nutrição. 
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Nada mais havendo a relatar, deu-se por encerrada a reunião às 11h22. Eu ADRIANO DEOLIM 

FELIX lavrei o presente registro de acontecimentos que, após lido e achado conforme, segue assinado  

pelo(a) pregoeiro(a), pela equipe de apoio, e pelos representantes das empresas licitantes que 

permaneceram até a lavratura da mesma, e será disponibilizado para consulta dos interessados no sítio 

eletrônico da municipalidade. 

 

 

__________________________________ 

ABSAY DE ALMEIDA NETO 

PREGOEIRO 

 

__________________________________ 

ADRIANO DEOLIM FELIX 

EQUIPE DE APOIO 

 

__________________________________ 

FABIANE CRISTINE GABRIEL NICETTO 

EQUIPE DE APOIO 

 

__________________________________ 

DENIS ROBERTO DOS REIS 

EQUIPE DE APOIO 

 

__________________________________ 

ROSANGELA MARIA VAZ DE ALMEIDA 

EQUIPE DE APOIO 

 

__________________________________ 

MARCELO HENRIQUE DA SILVA 

VIDABRAS COMERCIAL DO BRASIL 

EIRELLI EPP 

 

__________________________________ 

LUAN CHIARA ALVARENGA 

FREITAS SUPERMERCADO ITAI LTDA 

 

__________________________________ 

CLAUDINEI APARECIDO DA SILVA 

C.A SILVA TAGUAI 

 

__________________________________ 

WENDELL ORLANDO GHIRALDI 

BELARIS ALIMENTOS LTDA. - ME 

 

__________________________________ 

DENISE APARECIDA BALO 

CEREALISTA GOES E ALIMENTOS 

EIRELI 

 

__________________________________ 

PAULO ROBERTO LOUVISON 

JRL TRANSPORTES FARTURA EIRELI 

 


